

20:00-21:00 **Nem-beszélgetés a tengerről**

Ismael Ramosszal és María Eloy-Garciával Zelei Dávid beszélget

Az 1749.hu könyvsorozatának első darabja, a frissen megjelent *Nem beszélék a tengerről* című kortárs spanyol versantológia kapcsán Zelei Dávid, a kötet egyik szerkesztője kérdezi a két meghívott szerzőt. A szerkesztők szeme előtt az lebegett, hogy a kötet olvasója úgy tegye le a könyvet, hogy érzi: spanyolnak lenni valami sokkal széttartóbb, árnyaltabb, ismerősebb és idegenebb dolog holmi flamencözva dekázgató Banderasok kóktélpártijánál a Costa Bráván.

21:00-22:30 **Muzsik és Volkova koncert**

A Muzsik és Volkova dalszerző testvérpár koncertje

A Muzsik és Volkova dalszerző testvérpár tagjai több mint 10 éve zenélnek együtt, duójukat 2016 nyarán alapították. Muzsik és Volkova néven új zenei világot teremtettek, dalaik érzékenyen és szókimondóan reflektálnak közösségi és magánéleti situációkra, élethelyzetekre, közéleti történésekre. Hangszereléseiket sokszínű, kísérletező megoldások jellemzik. A Muzsik és Volkova remek folytatása a két nagy magyar közéleti krónikás megszakadt munkásságának. Nem véletlen, hogy Cseh Tamás és Dinnyés József dalokat is feldolgoztak már magas színvonalon, szellemi és lelki közösséget vállalva életművükkel. 2020 nyarától megújult zenekari felállásban is koncerteznek Takács Szabival (nagybőgő), illetve Prommer Patrikkal (dob) kiegészülve.

VASÁRNAP – SZEPTEMBER 26.

20:00-21:30 **Vigyázat, ez Bob Dylan!**

A Nobel-díjas zseni és hazudozó szerepjátékos nagyszerű lírája az Anima Sound System-főnök és rengeteg neves énekes, zenész és színész részvételével.

Kísértés, extázis, zene és költészet: a Nobel-díjas zseni és hazudozó szerepjátékos nagyszerű lírája Prieger Zsolt, az Anima Sound System-főnök produceri-rendezői munkájával és rengeteg neves énekes, zenész és színész részvételével Kiss Flórától Törőcsik Franciskáig, Telma Lincolntól Benkő Dávidig, VENI-től a Kodachromig egy térben, de több színpadon. Vigyázat, romantikus és felkavaró tartalom!

Jegyek:

- elővételben: 1500 Ft
- helyszínen: 2000 Ft

A rendezvény egész ideje alatt a Jókönyvek webáruház jóvoltából könyvvásárlást biztosítunk, és a szerzőkkel való beszélgetést követően dedikálásra is lesz lehetőség.